

---

## **В Следственном управлении СКП РФ по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное 65-летию Победы в Великой Отечественной войне**

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В праздничном заседании приняли участие руководство, аппарата и сотрудники территориальных подразделений следственного управления, представители следственного отдела по Сибирскому Федеральному округу - Усов Василий Васильевич, Тетерюков Геннадий Михайлович, депутат Новосибирского областного совета – председатель Общественного совета при следственном управлении по Новосибирской области Гришунин И.Ф., а также секретарь Новосибирского Епархиального Управления протоиерей Георгий Павлович Патрин.

На торжественном мероприятии также присутствовали участники боевых действий – Герасимов Иосиф Александрович, участвовавший в битвах на Курской дуге и взятии Берлина, 25 лет отдавший следствию в органах прокуратуры, Горбачев Александр Михайлович, принимавший участие в составе штурмового авиационного полка в битве за территории города Минска и Белоруссии, а также труженик тыла Семенов Евгений Георгиевич, работавший на золотых приисках, являющихся в годы войны источником поддержания обороноспособности страны.

Открывая заседание, с поздравительной речью выступил руководитель следственного управления Телегин И.И.

---

Руководство следственного управления по Новосибирской области, председатель Общественного совета при следственном управлении по Новосибирской области Гришунин И.Ф. и секретарь Новосибирского Епархиального Управления протоиерей Патрин Г.П. также поздравили присутствующих на торжественном заседании ветеранов войны и вручили им памятные подарки.

Выступая с приветственной речью, ветераны поделились воспоминаниями о прохождении службы в годы войны, а также о работе в органах следствия в послевоенное время.

На торжественном мероприятии также были подведены итоги конкурса «Лучший символический плакат», приуроченного к празднованию 65-летия со дня Великой Победы. По результатам оценок за раскрытие темы и нестандартный творческий подход, победителем и обладателем приза – ноутбука стал Железнодорожный межрайонный следственный отдел.















---

07 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/770145>